

ПРАВДА ВОСТОКА

Общественно-политическая газета. Основана 2 апреля 1917 года

8

мая
2024 года
среда

№ 88 (30397)

Новости
и аналитика
на портале
www.yuz.uz

ЦИФРА.ФАКТ

Для улучшения ситуации на энергорынке и подготовки к дальнейшему росту потребления необходимо инвестировать немалые суммы. Ожидается, что к 2030 году потребность в газе увеличится до 65 млрд кубометров, в электроэнергии - до 110 млрд кВт/ч. Для обеспечения такой потребности понадобится инвестировать в развитие инфраструктуры около 25 млрд долларов.

ОТМЕЧЕНЫ ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГО РАСШИРЕНИЯ УЗБЕКСКО-ВЕНГЕРСКОГО МНОГОПЛАНОВОГО СОТРУДНИЧЕСТВА



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 7 мая принял министра иностранных дел и торговли Венгрии Петера Сийярто, прибывшего в нашу страну для участия в мероприятиях совместной Межправительственной комиссии.

Петер Сийярто передал главе нашего государства теплые приветствия и наилучшие пожелания Премьер-министра Венгрии Виктора Орбана, а также поздравил с успешным проведением третьего Ташкентского международного инвестиционного форума.

В ходе встречи были рассмотрены актуальные вопросы узбекско-венгерского многопланового сотрудничества.

С удовлетворением отмечено последовательное укрепление стратегического партнерства и динамичное развитие практического взаимодействия Узбекистана и Венгрии.

Продолжаются интенсивные контакты на всех уровнях. За последние годы товарооборот увеличился почти в два раза, растет количество совместных проектов и предприятий.

Были рассмотрены вопросы продвижения проектов кооперации в сферах промышленности, фармацевтики, сельского хозяйства, рыболовства, логистики, строительства объектов недвижимости и других направлениях. Отмечена важность скорейшего запуска специальной экономической зоны для проектов венгерских и европейских компаний в Ташкентской области.

Расширяется гуманитарный обмен. Наши студенты обучаются в ведущих венгерских вузах.

Состоялся также обмен мнениями по вопросам взаимодействия в рамках международных и региональных организаций, в том числе на площадке Организации тюркских государств.

УзА

ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА СОВЕРШИТ РАБОЧИЙ ВИЗИТ В РОССИЮ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 8-9 мая посетит город Москву с рабочим визитом.

По приглашению Президента Российской Федерации Владимира Путина лидер нашей страны примет участие в очередном заседании Высшего Евразийского экономического совета в статусе главы государства-наблюдателя и торжествен-

ных мероприятий в связи с 79-й годовщиной Победы во Второй мировой войне.

В соответствии с программой пребывания также предусматривается проведение ряда двусторонних встреч.

УзА

Курсом реформ

ПОВЫШАЯ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ГЕОЛОГОРАЗВЕДКИ И ДОБЫЧИ РЕСУРСОВ



В экономике нашей страны геология имеет стратегическое значение по обеспечению эффективного использования ресурсов. Министерство горнодобывающей промышленности и геологии Республики Узбекистан, его структурные подразделения ведут широкую деятельность по устойчивому развитию и воспроизводству минерально-сырьевой базы, технологической модернизации отрасли, созданию новых производственных мощностей с получением востребованных видов продукции на основе минеральной сырья и по развитию цепочки продукции с добавленной стоимостью, интеграции образования, науки и инновационных решений в единую систему.

(Окончание на 2-й стр.)

ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПРИНЯЛ ВЕРИТЕЛЬНЫЕ ГРАМОТЫ У ВНОВЬ НАЗНАЧЕННЫХ ИНОСТРАННЫХ ПОСЛОВ

7 мая состоялась торжественная церемония вручения верительных грамот вновь назначенными в нашу страну зарубежными послами.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев принял верительные грамоты у чрезвычайных и полномочных послов Венгрии Йожефа Рожи, Исламской Республики Иран Мухаммадали Искандари, Чешской Республики Любомира Фреборта, Султаната Оман Вафы аль-Бусайди, Алжирской Народной Демократической Республики Мохамеда Ирки.

Тепло поздравив глав иностранных дипломатических миссий с назначением, лидер нашего государства подчеркнул их важную роль в сближении и развитии многопланового сотрудничества Узбекистана со странами, которые они представляют.

Президент Узбекистана отметил, что в сегодняшних условиях обострения геополитической напряженности, проблем в мировой экономике и угроз устойчивому развитию все более возрастает значение дипломатов в налаживании конструктивного диалога между государствами, укреплении дружественных и взаимовыгодных отношений между ними.

Как подчеркнул глава нашей страны, в Стратегии «Узбекистан - 2030» обозначены приоритетные направления внешней политики Республики Узбекистан. Речь идет об укреплении дружбы и сотрудничества со всеми зарубежными странами, широком привлечении иностранных инвестиций в экономику, увеличении индустриального и экспортного потенциала, создании благоприятных условий для частного сектора.

Сегодня Узбекистан - миролюбивое и справедливое социальное государство, открывающееся миру и последовательно укрепляющее долгосрочные и многоплановые отношения со своими зарубежными партнерами, - подчеркнул Президент.

Лидер нашей страны обратил внимание на то, что экономика Узбекистана выросла в два раза за последние семь лет, неуклонно растут объемы инвестиций, показатели торгового оборота, расширяется география экспорта. На узбекский рынок активно выходят ведущие мировые компании и известные бренды.

Об этом также свидетельствуют успешные итоги состоявшихся на днях третьего Ташкентского международного инвестиционного форума и Совета иностранных инвесторов с участием представителей 93 стран.

Подчеркнув, что Узбекистан будет последовательно проводить открытую, прагматичную и проактивную внешнюю политику на международной арене, глава нашего государства обратил внимание послов на важность вывода на совершенно новый качественный и содержательный уровень отношений со странами, которые они представляют.

Обращаясь к послу Венгрии, Президент Республики Узбекистан отметил, что Будапешт является важным и проверенным временем надежным партнером нашей страны в Европе.

За последние годы в результате наших с Премьер-министром Виктором Орбаном твердых устремлений и совместных усилий отношения между двумя странами поднялись на уровень стратегического партнерства, - сказал Президент.

Было также отмечено, что объем двустороннего товарооборота увеличился в два раза, растет количество совместных предприятий, в прошлом году открыто Посольство Узбекистана в Будапеште, более сотни узбекских студентов обучаются в венгерских вузах в рамках программы Stipendium Hungaricum. На рынке нашей страны успешно функционирует ряд венгерских ведущих компаний и банков, таких как OTP Bank, Wonalpharm, Gedeon Richter, Meditor.

Выражена уверенность в том, что начало авиарейсов между Ташкентом и Будапештом послужит дальнейшей активизации деловых связей и туристического обмена.

Глава нашей страны отметил, что Иран и Узбекистан связывают отношения, корни которых уходят в глубь веков. Современный Иран - страна с огромным экономическим, культурным и интеллектуальным потенциалом. Исторические визиты на высшем уровне и важные договоренности последних лет по-

жили начало новому периоду роста в наших отношениях.

Активизировались контакты на всех уровнях. Растут объемы двусторонней торговли, число совместных предприятий достигло 300. Было отмечено, что стороны определили конкретные планы по доведению взаимного товарооборота до 1 миллиарда долларов.

Узбекистан заинтересован в расширении масштабов взаимодействия с Ираном в области горнодобывающей, энергетической, химической промышленности, сельского хозяйства, здравоохранения и фармацевтики.

Подчеркнута важность задействования в полной мере потенциала сотрудничества по транспортным коридорам и транзиту.

Президент нашей страны отметил, что Чешская Республика является традиционным и важным партнером Узбекистана в Европейском союзе. Обмен визитами правительственных делегаций в прошлом году вывел двусторонние отношения на новый уровень.

Только за последний год объем взаимной торговли увеличился в два раза, что наглядно подтверждает наличие огромных возможностей для сотрудничества. В Узбекистане чешские компании успешно действуют в сферах промышленности, инфраструктуры, медицины, стройиндустрии. Готовится к запуску авиасообщения по маршруту Ташкент - Прага.

Отмечена важность полномасштабной реализации уже согласованных инвестиционных проектов и принятия программы промышленной кооперации. Высоко оценены планы Чешского экспортного банка и Корпорации гарантирования и страхования экспорта по выводу на банковско-финансовый рынок нашей страны.

Как заявил Президент, Султанат Оман является важным партнером Узбекистана в Ближневосточном регионе. Священная религия ислам, схожие традиции и ценности являются прочной основой нашего сотрудничества.

Великолепная библиотека Института востоковедения, открытая в свое время в Ташкенте с участием Султана Хейсама Аль Саида,

является символом дружбы между нашими странами, - сказал глава государства.

Указано на огромный незадействованный потенциал в сотрудничестве двух стран. Подчеркнута необходимость скорейшего проведения очередного заседания Межправительственной комиссии, формирования Делового совета.

Перспективной является кооперация в сельском хозяйстве, транспорте и логистике, телекоммуникациях, текстильной промышленности, туризме. Обращено внимание на важность эффективного использования возможностей Узбекско-Оманской инвестиционной компании.

Президент Узбекистана отметил, что Алжир - стремительно развивающаяся страна арабо-мусульманского мира с большим экономическим потенциалом, наш перспективный партнер на Африканском континенте. Алжир первым из арабских государств открыл свое посольство в Ташкенте.

Была подчеркнута важность организации встреч на высшем уровне, создания механизмов политических консультаций, проведения первого заседания Межправительственной комиссии, что, несомненно, придаст новый импульс двусторонним отношениям.

Отмечена необходимость налаживания обмена делегациями для разработки и реализации портфеля конкретных инвестиционных проектов в сферах нефти и газа, энергетики, сельского хозяйства и туризма.

В завершение церемонии Президент Узбекистана пожелал послам больших успехов в их почетной миссии, призвал чаще посещать регионы, воочию увидеть происходящие в нашей стране созидательные изменения, что непременно будет способствовать углублению взаимодействия.

Дипломаты выразили благодарность за теплый прием и условия, созданные для их эффективной деятельности, заверили, что приложат все усилия для дальнейшего развития многопланового сотрудничества с Узбекистаном.

УзА

Актуально

Динара Хаирова.
Профессор кафедры
Филиала РГУ нефти и газа (НИУ)
имени И.М. Губкина в городе Ташкенте.

В последние годы вопрос рационального использования энергетических ресурсов стал актуальным во всем мире. Многие страны и организации уделяют особое внимание этой проблеме, так как эффективное использование энергии играет важную роль в обеспечении экологической устойчивости и экономического развития.



ОТВЕТСТВЕННОЕ ПОТРЕБЛЕНИЕ: КАК СДЕЛАТЬ СВОЙ ВКЛАД В ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ

В Узбекистане, как и во многих других странах, существует проблема нерационального использования электричества. Огромные объемы электроэнергии тратятся нецелесообразно из-за ряда причин, включая устаревшее оборудование, неэффективные технологии, недостаток информирования о методах энергос-

бережения и низкую осведомленность о проблеме в целом.

Более 200 лет назад британский демограф и экономист Томас Роберт Мальтус в своей книге «Опыт закона о народонаселении» изложил, что если рост населения не задерживается какими-либо причинами, то оно будет удваиваться каждые четверть века и,

следовательно, возрастать в геометрической прогрессии. В силу ограниченности ресурсов это неизбежно приведет к бедности, голоду и социальным потрясениям. Его взгляды актуальны до сих пор, особенно в свете зеленой повестки.

(Окончание на 3-й стр.)

По маршрутам Президента



КАК СГМ «КУМТЕПА» ПРЕВРАТИЛСЯ В ЦЕНТР БЛАГОУСТРОЙСТВА И БЛАГОПОЛУЧИЯ

Махалля - уникальная структура, аналогов которой нет в мире. В Новом Узбекистане в качестве органа самоуправления СГМ становятся решающей силой в плане внедрения реформ в жизнь людей. Яркий тому пример - деятельность махаллей в Наманганской области.

Среди мест, которые используются населением земельных площадей в марте текущего года в рамках визита в Наманганскую область, стал СГМ «Кумтепа» в Уйчинском районе, который превращается сегодня в территорию, свободную от бедности и безработицы. Там на 11 улицах в 941 доме проживают 5135 человек. В результате разум-

ного использования населением земельных площадей улучшаются и условия проживания граждан. В частности, на приусадебных землях площадью 33,4 гектара жители круглый год выращивают сельскохозяйственные культуры и живут благодаря этому в достатке.

(Окончание на 2-й стр.)

Наследие

Турсунали Кузиев.
Первый заместитель директора
Агентства культурного наследия Республики Узбекистан.

Минувший апрель этого года выдался чрезвычайно богатым на находки для Термезского археологического музея. Удивительные артефакты, обнаруженные буквально один за другим на приусадебных участках в Сариясийском районе Сурхандарьинской области, взволновали не только научные круги Узбекистана, но и зарубежных археологов, которые работают у нас в стране на протяжении текущего весеннего археологического сезона. Так, в 2024-м в Андижанской, Наманганской, Самаркандской, Бухарской, Ферганской, Сурхандарьинской областях вместе с узбекистанскими экспертами на раскопках работают итальянские, южнокорейские, китайские, российские, американские специалисты.

Каждая совместная археологическая экспедиция дает удивительные результаты! Наши музеи пополняются новыми артефактами и историческими предметами, дополняющими великую и древнюю историю культуры цивилизации, существовавших на территории страны.

Вместе с тем результаты сплоченной работы обогащают и всеобщую мировую историю. Велика в этом роль и музеев Узбекистана. Так, бережно сохраненные до наших дней находки археологов стали в минувшем году основой десятка выставок в знаменитых музеях мира, среди которых и Лувр, в котором прошла сенсационная экспозиция «Сокровища оазисов Узбекистана. На пересечении караванных путей». Открыли вернисаж в Париже Президенты Узбекистана и Франции Шавкат Мирзиёев и Эммануэль Макрон, тем самым вписав новую яркую страницу в летопись плодотворного двустороннего партнерства государств.

Вернемся к «свежим» находкам. Следует подчеркнуть, что в контексте апрельской череды археологических и исторических открытий знакомым оказалось участие простых граждан. Дехкане, работая на своих участках, находили то кувшины X века в человеческий рост, то средневековые вазы, в которых хранились красители для шелка, и многое другое.

Подобные случаи свидетельствуют об одном немаловажном изменении в общественном сознании узбекистанцев: народ стал серьезно и ответственно относиться к культурному наследию и предметам истории нашей древней страны.

Скептики могут возразить: разве раньше люди не вскапывали свои огороды и не вели строительные работы под фундамент? Конечно, копали и, должно быть, находили, просто умалчивали об этом. Возможно, сдавали предметы старины антикварам или коллекционерам за копейки, не задумываясь о значении данных артефактов для истории своего народа и будущих поколений. В итоге то тут, то там появлялись сообщения о задержании на границах лиц при попытке незаконного вывоза предметов старины.



Сегодня соотечественники, найдя любую мелочь (будь то остатки ислешего дерева, терракотовые черепки, кусочки металла или керамики, медные или серебряные монеты), сразу сообщают в срод граждан махалли. А дальше по цепочке - хокимият, представители Агентства культурного наследия Республики Узбекистан. Разумеется, не все находки оказываются объектами археологического наследия и представляют научный интерес, но внимательное отношение граждан к наследию радует. И прежде всего ученых.

Так, 27 апреля в Сурхандарьинское управление Агентства культурного наследия поступил звонок от жителя махалли имени Алишера Навои, что в Денауском районе Сурхандарьи. Гражданин рассказал, что не раз находил на своем огороде фрагменты цветной поливной керамики с интересными узорами. А недавно решил заняться благоустройством двора и при раскапывании земли обнаружил горстку почерневших монет. В ходе дальнейших работ ему попались еще две монеты, но уже из желтого металла и с надписями на неизвестном ему языке.

Получив это сообщение, сотрудники Сурхандарьинского управления агентства и Термезского археологического музея запросили у Самаркандского археологического института



имени Я. Гулямова разрешение на проведение предварительных археологических исследований находок, а также местности, где они были найдены. Первое обследование обнаруженной нумизматики (в частности, монет из желтого металла) указывает на то, что они были отчеканены во время правления султана Масуда Газневи.

А прибыв на локацию, эксперты установили границы объекта изучения и приступили к раскопкам. Уже в первые минуты работы специалисты собрали множество фрагментов поливной и терракотовой керамики, относящихся к совершенно разным периодам довольно длительной и древней истории данной местности.

Ведь город Денау и его окрестности - один из очагов цивилизации региона. Достаточно привести в пример медресе Саид Аталык - памятник Средневековья, датируемый XV веком (эпоха Шейбанидов), в котором бывал Саид Алишер Навои. Тут же расположены городища Халчаян и Балалыктепа с их настенными рисунками, датируемыми многими столетиями до нашей эры, Дальверзинтепа со знаменитым кладом золотых украшений весом 36 килограммов, обнаруженным выдающимся археологом Галиной Пугаченковой. В этих местах проводилось исследование и документирование памятника буддийской эпохи на побережье Амударьи - древнего пещерного комплекса Каратепе.

Большая часть обнаруженных в последнее время артефактов вокруг Денау принадлежит периоду правления Темуридов, что свидетельствует о небывалом расцвете народно-прикладного искусства именно в этот промежуток времени. Среди недавних открытий удивительные фрагменты керамики эпохи первого Восточного Ренессанса, датируемые X-XII веками.

Все эти данные явно свидетельствуют о существовавшем и процветавшем на протяжении долгих лет Кушанском царстве, а после и княжестве Чаганиан. Кстати, послы Чаганиана поименно записаны на знаменитых настенных росписях Афросиаба в Самарканде.

Реклама

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/24/05-24/1306 «Выполнение работ по капитальному ремонту газоконденсатных скважин на месторождениях ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт оказания аналогичных услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в оказании аналогичных услуг в Республике Узбекистан. Чтобы претендовать на получение договора, участники должны отвечать следующим минимальным квалификационным требованиям, в том числе иметь:

- а) суммарное количество скважино-операций по капитальному ремонту скважин за последние три года (2021, 2022 и 2023 гг.) не менее 90 скважин;
- б) опыт работы в качестве генерального подрядчика по капитальному ремонту скважин по двум или более договорам, содержащим аналогичные по характеру и степени сложности работы за последние три года (2021, 2022 и 2023 гг.);
- в) в наличии 1 основной мобильный подъемный агрегат номинальной грузоподъемностью 80 или 100 тонн + 1 резервный мобильный подъемный агрегат номинальной грузоподъемностью 80 или 100 тонн для капитального ремонта скважин. Предпочтительный эксплуатационный возраст подъемных агрегатов - до семи лет;
- г) в наличии сдвоенное противобросовое оборудование (ПВО) с гидравлической системой герметизации скважины с проходным диаметром 9" (230 мм) в сероводород-коррозионностойком исполнении; год изготовления - не ранее 2017-го;
- д) в наличии азотный компрессор производительностью не менее 10 м³/мин с чистой азота 95% и рабочим давлением азота на выходе не менее 250 атм; год выпуска - не ранее 2015-го;
- е) руководителя проекта с высшим профильным образованием, опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ не менее пяти лет;
- ё) если работы или услуги, связанные с выполнением договора, относятся к лицензированным видам деятельности, иметь соответствующие лицензии (на строительство потенциально опасных производственных объектов и на работу на потенциально опасных производственных объектах, на работу с прекурсорами, приобретение, хранение и транспортировку прекурсоров) или предварительную договоренность на участие в качестве субподрядчиков, организаций, имеющих такие необходимые лицензии;
- ж) договор или протокол о намерении с Узбекской военизированной частью на ликвидацию последствий открытых фонтанов;
- з) базу производственного обеспечения или договор (протокол о намерении) аренды базы на территории Республики Узбекистан, на которой, как минимум, должны быть размещены склады для хранения ЗИП, крытые склады для хранения химических реагентов, ремонтно-мастерской цех;
- и) парк специализированной техники в соответствии с пунктом 7 Формы 1 конкурсной документации или договор (протокол о намерении) на оказание услуг. Эксплуатационный возраст спецтехники в соответствии с разделом 12 технического задания на выполнение работ по капитальному ремонту газоконденсатных скважин на месторождениях ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 23 мая 2024 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Батыра Закирова, 1 А.
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».
Телефон (+998 78) 140-40-40. Факс (+998 78) 140-40-41.
E-mail: uzbekistan@lukoil-international.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-international.uz/about/tenders>, и направлена по указанному выше адресу. Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по указанному выше адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах. Источники финансирования: собственные средства ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани». Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Батыра Закирова, 1 А. Последний срок представления предложений - до 15.00 (время ташкентское) 25 июня 2024 года. Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 25 июня 2024 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Батыра Закирова, 1 А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Реклама

Biznesni Rivojlantirish Banki

С QUANT банк не по дороге, а в ваших руках!

Мобильное приложение QUANT

- Перевод денег между картами Uzcard, Visa, Humo
- Покупка валюты онлайн
- Управление картами, депозитами и счетами онлайн

www.brb.uz 1254

ОБЪЯВЛЕНИЕ КОНКУРСА ПО ОТБОРУ АУДИТОРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

ООО «Neftegaztransservis» (ИНН 203 020 514) и учредитель ООО «Texnik ta'minlash va butlash boshqarmasi» (ИНН 202 778 837) объявляют конкурс по отбору аудиторской организации для проведения внешнего аудита за 2023 год в соответствии с национальными стандартами бухгалтерского учета (НСБУ) финансовой отчетности обществ за 2023 год.

Для участия в конкурсе всем заинтересованным аудиторским организациям необходимо представить следующие документы:

- копию лицензии на право занятия аудиторской деятельностью;
- копию документов о государственной регистрации;
- информацию об аудиторской организации (срок профдеятельности, опыт работы, коммерческое предложение о стоимости услуг и другое).

В конкурсе могут принимать участие аудиторские организации, имеющие лицензию на осуществление аудиторской деятельности, выданную Министерством экономики и финансов Республики Узбекистан, и полис страхования, а также опыт работы в области оказания аудиторских услуг не менее пяти лет.

Документы необходимо направлять в срок до 12 мая 2024 года по следующему адресу: г. Ташкент, ул. Уйсоллар, 72 А. Предложения, представленные после указанного срока, считаются недействительными и к рассмотрению не принимаются. Эл. почта: finttvabb@mail.ru

Коллектив государственного учреждения «Редакции газет «Янги Узбекистон» и «Правда Востока» выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с кончиной Абдурауфа КОРЖОВОВА заслуженного журналиста Республики Узбекистан, сотрудника редакции газеты «Янги Узбекистон».

ГУ «Редакции газет «Янги Узбекистон» и «Правда Востока»

УЧРЕДИТЕЛЬ: Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор: Салим ДОНИЁРОВ

Канцелярия: 71-233-70-98

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку. Ответственность за качество печати газеты несет ООО «Kolorpak».

Отдел рекламы: 71-233-70-98

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г. Индекс - 178, Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Тираж 1350. Заказ 1535. Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Цена договорная.

Газета отпечатана в типографии ООО «Kolorpak». Адрес предприятия: Узбекистан, 100060, Ташкент, ул. Янгишахар, дом 1А.

Дежурный редактор: А. Комаха
Корректор: Л. Аббасова
Дизайнер: Б. Эгамуллов

НАШ АДРЕС: 100060, г. Ташкент, ул. Шахрисабзская, 85. Приемная: тел. 71-233-56-33. E-mail: info@pv.uz Адрес в интернете: www.yuz.uz Сайт: 71-233-05-18.



Время итога - 01:35
Время подписи - 02:20